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ORSZAGQS K@ZOKTATASI
ERTEKELESI ES VIZSGAKOZPONT





Az angol és a német írásbeli feladat értékelési szempontrendszere a 10. évfolyamon

	
	Kommunikatív cél - a feladat 6 pontjának  teljesítése
	Szókincs gazdagsága
	Nyelvhelyesség, helyesírás
	A szöveg megszerkesztettsége

	7-8
	A levél idegennek szól. A feladatban előírt 5 vagy 6 dologról a megadottaknak megfelelőt ír. 
	A feladatnak megfelelő, széles skálán mozgó, választékos és odaillő szókincs. 
	Előfordul néhány nyelvtani és/vagy helyesírási hiba, de a teljes szöveg jól érthető.
	A szöveg jól megszerkesztett: az egyes dolgokról írottak bekezdésekben elkülönülnek, a mondatok között van logikai összefüggés. Kb. felerészt összetett mondatok is szerepelnek. A levél jellemzőit az írás jól tükrözi.

	5-6
	A levél idegennek szól. A feladatban előírtak közül 4 vagy 5 dologról megfelelőt ír, vagy  5 vagy 6 dologról részben megfelelőt ír. 
	A feladatnak megfelelő, viszonylag széles skálán mozgó vagy többnyire odaillő szókincs.
	Alapvető hibák gyakran előfordulnak, de a teljes szöveg jól érthető. 
	A bekezdések nem különülnek el, de a mondatok között van logikai összefüggés, vagy a bekezdések elkülönülnek, de nincs minden mondat között összefüggés. Néhány összetett mondat is szerepel. A levél jellemzőit az írás részben tükrözi.

	3-4
	A feladatban előírtak közül 3 vagy 4 dologról megfelelően ír,  vagy ennél többről részben megfelelőt ír. 
	A feladatnak jobbára megfelelő és többnyire odaillő szókincs.
	Bár sok alapvető hiba fordul elő, de a szöveg nagy része érthető. 


	A mondatok között többnyire van logikai összefüggés. A szöveg jórészt koherens. Három-négy mondattípus ismétlődik, köztük van összetett mondat.

	1-2
	A feladatban előírtak közül 1 vagy 2 dologról megfelelőt ír, vagy ennél többről részben megfelelőt ír. 
	A szókincs korlátozott és/vagy oda nem illő.
	Sok alapvető nyelvtani hiba fordul elő, a szövegnek csak kis része érthető.
	A mondatok között minimális a logikai összefüggés. Egy-két mondattípus ismétlődik. Nincs összetett mondat.

	0
	Nem írt semmit, vagy néhány szót vagy 1-2 mondatot írt 1- 2 előírt pontról. Kézírása olvashatatlan, vagy az írás másról szól.
	Rendkívül szegényes és korlátozott vagy oda nem illő szókincs.
	A szöveg alapvető nyelvtani hiányosságok és/vagy a megértést akadályozó helyesírási hibák miatt érthetetlen.
	A szavak és/vagy mondatok között nincs logikai összefüggés. A szöveg alig érthető.


· Minden sávban – a 0 sávot kivéve – az árnyaltabb értékelés érdekében két pont adható. Amennyiben a vizsgázó írása az adott kritériumot meggyőzően teljesíti, akkor a magasabb pontot kell neki adni. Összesen a legjobb teljesítményre 32 pont adható: a négy szempontra egyenként maximum 8. 

· A 4 részpontot (0-8) a dolgozatra kell írni, a feladat mellé a jobb margóra függőlegesen: összeadni nem kell őket. Ha a lapra nem írt a diák semmit, egyetlen pontszám adható: ez 9.

· A szöveghossz csak annyiban számít, hogy a kommunikatív cél mennyiben valósul meg. Hosszabb vagy rövidebb terjedelemért pontlevonás nem jár. 

· Amennyiben a Kommunikatív cél teljesítésére a vizsgázó 0 pontot kap, írását a többi szempont szerint nem kell értékelni, végső eredménye 0. Ilyen eset akkor is előfordulhat, ha a vizsgázó hosszan, összefüggően, jó szókinccsel helyesen írt, de nem a feladatot teljesítette: pl. más témáról (nem saját magáról) vagy másnak írt. Az értékelést a táblázat középső (vastagon szedett) sorában kell kezdeni, majd ha ezek a szempontok teljesülnek fölfelé, ha nem, lefelé kell haladni az oszlopban.

